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AATEBPA

(A+1)x+2y=4-2
A. Aivetai To oUoThua : 4x+(/1—1)y ~1

a) Na ppeite TIG TIHEC TOU A, WOTE To oUOTNUA va €Xel Hovadikh AUon

AeR

(Xo.,Yo)-
p) Na ppeite TIG TIHEG TOU A, WoTe yia Th Hovadiki AUon (X.,Yo) TOu
OUOGTAPATOG, Va 1I0XVEI X, < Yo. M 10

B. AivovTtai o1 euBticg €1t y:()\2 -6A+10)x+4, AeRkarez:y=-x+3.
a) Bpeite TI¢ TIHéG TOU A, WaTe o1 €UBtieg va cival KABeTEC.
p) Bpeite To onpeio Toung A Tng €1 pe Tov dfova y'y kai To anpeio B Tng
g2 pe Tov dfova x'x.
v) YmoAoyioTte Thv améotach (AB). M 15

I. Aivetar n ouvdpTnon f(x) = 2x° + 4x - 6, x € R. H euBsia y = 12x + A

eQATTETAI 0TV TTApdPoAnR 0To ohyeio A.

a) Bpeite Tnv TIPA Tou A.

B) BpeiTe TIC oUVTETAYUEVEG TOU Ohpeiou A.

v) Ta 1o A Tou Ppphkarte axedidoTe ato idio cUoThua aovwy TIg
OUVApTAOEIG.

d) Bpeite Ta x € R, yia Ta omoia To didypappa The f PpiokeTal kKdTw amod
Tov dova x'x.

A. Aiverai n ypagiki mapdotaon Tng ouvdpthong y = f(x), x € R, pe kopugh
10 onueio K(1,a), a< O.
To Ct Tépvel Toug a€ovec ata onpeia (-1,0), (3,0) kai (0,p), p <O.

T

A) Ze diagopeTikd diaypduparta oxed1doTe TIC OUVAPTAOEIC
a) y = f(x+1)
By =f(|x])
2 & KAO¢e didypappa, PpeiTe Ta onyeia TOUAC ToU e TOUG AEoVEG. of----
B) Av divetai 61 f(x) = | x-1| -2, ppeite
Y) TIC TIHEC TWV a Kai P.
8) TIC TIHEC ToU X yid Ti¢ oToie¢ f(X) = X. M 15
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